

# 越野撞护栏, 面包追轿车

## 长城路同一地点先后发生两起车祸

本报 96706 热线消息(记者 陈新) 4月27日晚上10点半左右,在长城路中段,一辆越野车在拐弯时撞到了护栏上。看到发生了车祸,另一辆轿车在减速慢行时却被后面的面包车给撞上了。

27日晚上10点40分,记者赶到长城路12号街西侧路口,看到有三辆车停在那里,路口南段的水泥墩被撞弯,护栏两侧停着一辆越野车和一辆面包车的车头都变了形。南边50米开外还有一辆银色轿车,车尾也被撞烂了,地上散落着汽车的碎片和零部件。越野车和面包

车的车主都因受伤被送到了医院。

轿车司机向记者讲述了车祸过程,他开车沿长城路由北向南行驶,看到那辆越野车转弯时撞上了护栏,将护栏撞弯了。“看到发生了事故,我就减速慢行,没想到后面的面包车‘呼’地窜过来,把我的车给撞了。”司机说。交警支队直属三大队民警及时赶到现场,对现场进行了勘察和拍照。

28日上午,记者看到撞坏的护栏已经被修好,交警方面称事故原因还在进一步调查中。



27日夜,长城路中段同一地点发生两起车祸。本报记者 陈新 摄



新闻热线: 0538-6982110

当日落西山,暗夜的大幕缓缓拉开,这个城市的不同角落仍然发生着各类事件,演绎着和白天一样的是非。

本报从即日起开通《夜新闻》栏目,记者直击第一现场,向您传递夜晚发生的点滴。也欢迎拨打本报热线96706或(0538)6982110,提供夜新闻的线索。

## 商城里突然散发刺激气体

### 民警和工作人员及时疏散顾客

本报 96706 热线消息(记者 孔红星) 4月27日晚,泰安财源大街一商城五楼突然散发一种刺激性气体,工作人员和赶到现场的民警及时疏散了顾客。不到一个小时,刺激性气体散去。

27日晚上10点,泰城市民王先生拨打本报热线反映,他当晚在财源大街银泰中心五楼娱乐城游玩,9点半左右他闻到室内的气味有点不对劲,还不停地打喷嚏,当时以为自己感冒了。10点左右准备离开时,他从一个娱乐区域走到另外一个区域,发现其他顾客也有打喷嚏的。这时,王先生意识到这种气体散发

得越来越厉害,于是拨打了报警电话,得知派出所民警已经接到报警,正在路上。

“那种气味很刺鼻,闻得时间长了就会感觉胸闷,但闻到新鲜空气后就恢复正常了。当刺激气味越来越重,大家都意识到有危险时,商城五楼的工作人员开始疏散顾客,赶到现场的民警也指导顾客快速离开五楼。”王先生说,10点半左右,气味逐渐散去。

当晚11点左右,记者赶到商城五楼,看到多数照明灯已经关闭,几位工作人员正在谈话。说起商城五楼突然出现刺激性气体,工作人员表示,在大家意识

到刺激性气味扩大时,民警和工作人员及时疏散了所有顾客,没有造成人员受伤。“经过检查,没有发现商城内设备出现异常。部门经理正在查看监控录像,看看是不是有人恶意释放这种刺激性气体。”工作人员说。

泰山区公安局南关派出所民警告诉记者,民警接到报警赶到现场后,的确闻到一股刺激性气味,气味类似“辣椒水”,但对呼吸系统有影响。经过排查得知,刺激性气体只在商城五楼,其他楼层并不存在,所以只疏散了所在楼层的顾客。目前,具体原因还在调查中。

## 收拾房间发现上世纪猎枪

### 60岁老人将它交了出来

本报 96706 热线消息(记者 陈新 通讯员 李传成 张飞) 4月28日,泰城一名60岁老人将一杆1米多长的猎枪交给了民警,这支枪是上世纪70年代老人在地质队工作时发的。

28日上午10点半,迎胜派出所两名民警来到泰安石油机械宿舍老人解某家里,老人郑重地将一杆猎枪交到民警手上。记者看到这是一杆长约1.2米的单管猎枪,随同上缴的还有多发子弹和一盒炸药。老人告诉记者,这杆枪是70年代单位配发的,老人年轻时在地质

队工作,负责河南地区的地质考察。由于地质队常年在荒山野岭开展工作,害怕队员遇上狼等猛兽,所以单位给配发了枪支。

“主要是为了吓唬、驱赶猛兽,没真地打到过狼。”老人说,后来他调到泰安石油上班,这杆枪就收在家里,后来没人提起来,也忘了放到哪里了。最近,老人的老伴去世,老人在家收拾东西时将猎枪找了出来。“现在国家有政策,不允许私藏枪支,所以看到这杆枪我立马打了报警电话,将这杆枪上交。”老人说。

## 《泰安一高校多名学生被砍伤》后续

### 不满女友被人多看了几眼

#### 打电话找同学帮忙打架

本报 96706 热线消息(记者 陈新 通讯员 张开东 李进) 4月21日,本报报道了泰山学院大学生因与校外人员发生争执导致多名学生受伤的消息后,引起了公安部门的高度重视。28日,记者从警方了解到,砍人者是某技术学校在一企业的实习生,目前,已有6名嫌疑人被刑拘。而事情的起因竟然是在吃饭时,那名大学生不满别人多看了自己的女友几眼。

4月28日,在岱岳区刑警大队办公室,刑警大队大河中队中队长张猛向记者介绍了案件及侦破的情况。20日晚上10点,民警接到报警赶到现场时,打架者已经四散逃逸,地上流了一大片血迹。周围学生都称天太黑,看不清砍人者面貌。泰安市公安局副局长徐志刚,以及岱岳区分局局长杨启典亲自到场督战,民警兵分六路到各处走访,但是时间太晚,小吃街上店铺都已经关门了,搜集到的监控录像也不清楚,案件调查陷入了困境。21日,刑警大队一名指导员得到消息,锁定嫌疑人为某企业的实习生,涉案嫌疑人员10多人,已有6名被刑拘,其中实施砍人的首犯于某事发后逃跑,目前已被网上追逃。

原来,20日晚上8点多,泰山学院2008

级体育系男生孟某带着女友在附近小吃街一家饭店吃饭。他们邻桌有四个小青年也在吃饭,其中有人多看了孟某的女友几眼,孟某大发脾气,朝小青年大吼:“你们看什么看!”接着就打电话叫人。刚开始,几名小青年没有搭理他,不一会儿,孟某的七八个同学赶到饭店。那四个小青年见事情不妙,其中有一个躲到了外面,只剩下刘某被团团围住。饭店老板看到这个情况后,将他们劝离饭店。孟某等人问刘某敢不敢跟他们一起去学校,刘某说:“这有什么不敢的。”刘某给他称为“老大”的人打了个电话,就跟着他们去了学校。这期间,饭店老板发现店里丢了一把菜刀。

到了学校,刘某被孟某等人一顿拳打脚踢。刘某被打后,继续打电话联系人,过了不到20分钟,有十几个人陆陆续续赶到学校,和学生们厮打起来,其中有一人拿刀将五名学生砍伤。砍人事件发生后,学生和小青年都四散逃跑,受伤学生被送往医院救治。

办案民警说,在讯问过程中,双方都认为叫人打架是理所当然的,甚至还有受伤学生认为这种行为属于见义勇为。目前,案件还在进一步调查中。